

挑选毛衫

主讲老师：弓顺庆(二楼卖场经理)
教室：郑州百货大楼

第7课



3月22日~31日,正值郑百第七届春季毛衫节。

如今的毛衫,不仅重视质量,而且兼顾时尚。3月22日~31日,正值郑州百货大楼第七届春季毛衫节。晚报“幸福有质量”巡讲团走进郑百,与您一起探讨选购、保养毛衫的小窍门。

记者 王一品/文 慎重/图

挑选毛衫要“三看”

据郑州百货大楼二楼卖场经理弓顺庆介绍,挑选毛衫要注意“三看”。

一看色泽。比如好的羊绒衫,针织均匀,绒毛丰满,手感轻柔且富有弹性,颜色明快而不扎眼。

二看做工。选购毛衫要检查接缝,主要是看缝边是否包裹整齐,缝线是否紧密均匀。另外,拼色、印花、条纹等款式的毛衫更讲究工艺,如果做工有瑕疵一眼就能看出来。

三看标识。正规毛衫标识一般都应符合国家标准规定,每件羊毛衫都要有产品说明的永久性标签及合格证。比如,纯羊毛标志是高品质羊毛衫的证明,上面有类似3个毛线团组成的顺时针排列的图标供识别,图案右下角有代表注册商标的“R”字母。

郑百帮您“冬衣夏储”

说到保养毛衫,弓顺庆说:“毛衫的‘冬衣夏储’是有讲究的。如果‘保护’不好,下一季再拿出来穿时有可能会变形、起球。郑州百货大楼今年毛衫节推出一项特色活动,可以帮消费者收纳储存毛衫。顾客可以把毛衫拿到郑百,客服人员会免费为毛衫进行整形、去球、熨烫、筒装等一系列保养服务。”

『幸福有质量』巡讲团教您选表、挑毛衫

多功能限量款名表最保值



很多名表都是多功能机械表

第8课

鉴别名表

主讲老师：牛晓景(恒盛表行店长)
教室：大商集团郑州紫荆山百货

如何挑选一款既不失时尚又保值的名表?近日,晚报“幸福有质量”巡讲团走进大商集团郑州紫荆山百货的恒盛表行,听专业人士为我们讲解选购名表的要点。

记者 王一品/文 赵楠/图

名表不可“网购”

“买表最好不要网购,应该到品牌授权店。”恒盛表行店长牛晓景介绍,“尤其是大品牌的名表,只会官网上亮出款式,而不会在网上设店。如果有网店打出‘品牌直销’之类的广告,肯定是有问题的。”

所谓名表,可以说是品牌决定一切。而这种品牌诉求,不仅仅在于价格上,更重要的是专业。提到专业性,就是制表工艺和技术,重点在于机芯。机芯的挑选,最简单的分辨方法就是机械表肯定胜过石英表。而机械表最有价值的地方,是其可通过小小的机芯尽情展现日历、星期、月份、报时等复杂的多功能。

除了工艺与品牌,腕表保值与否还跟其采用的金属有很大关系。另外,物以稀为贵,限量表款总能因其独特稀少的特质,不断升值。

手表能防水却不防气

有人常说,因为维修成本高,名表买得起却戴不起。对此,牛晓景表示:“腕表需要细心呵护。”

第一,不能猛烈碰撞。第二,尽量远离磁场,比如手机、电磁炉、自动麻将桌等。第三,金色表带最好不要接触化学溶剂,比如有的化妆品可能会令表带褪色、变色。第四,手表可以防水却不防气,尽量不要戴着表泡温泉、蒸桑拿。举个例子,把防水表浸泡在水中很长时间都没事,但戴着它冲个澡可能就会起水雾。

另外,每一款表特性不同,建议消费者购买时根据需求向专业导购人员咨询清楚。如果在使用和佩戴时出现问题,尽量不要自行处理,可按照售后保障卡上的电话地址联系专业人员。目前,正规的名表经营商家都有完善的售后服务保障体系,为顾客解决日常使用的保养、护理、维修等问题。

生活便签,有需要您来看看

BHG时尚百货

踏青季,与您一起释放激情

进入踏青季,BHG时尚百货(北京华联)邀您一起释放激情,时尚、休闲的新款春装均有特惠。3月28日起,百货服饰全面展开“45元换100元礼券”的活动。部分品牌“100元换200元礼券”,女装、童装“100元换150元礼券”。

3月29日~31日,化妆品“满200元减30元”,文胸“满100元减50元起”,黄金每克最高优惠40元,珠宝镶嵌类“满1000元减500元”。与此同时,还有潮品特卖会。A02全场2~4折,ESPRIT全场1~5折,宜贝2~3.8折,探路者3~6折。 王一品

巧迪尚惠

携手杨幂掀起美妆潮流

由杨幂主演的《盛夏晚晴天》即将在各大卫视播出,剧中她的妆容变化一直备受关注。从粉嫩甜美小公主,到干练独立的时尚佳人,杨幂生动地诠释了新时代女性的多面美。

3月25日,杨幂亮相“巧迪尚惠·星尚盛典”(郑州站),与粉丝快乐分享了她的美妆心得。活动现场,杨幂透露,自己之所以拥有甜美迷人的双眸,巧迪尚惠45°公主羽翘睫毛膏功不可没,其瞬间能使睫毛神奇般纤长卷翘,尽显公主范儿。

据了解,巧迪尚惠以粉红为主色调,是充满独特理念及时尚魅力的彩妆品牌,深受广大年轻女性的认可和喜爱。目前,巧迪尚惠在中国市场已开设8000多家形象专柜和销售网点,逐渐成长为中国最受欢迎的彩妆品牌之一。 王一品

万达百货

春装特惠全城

3月28日~31日,万达百货郑州两家店同时进行春装特惠活动——服饰“99元当180元花”,黄金每克最高优惠40元,化妆品“满100元立减20元”。另外,二七店中厅风拂大型特卖低至49元,中原店中厅有九牧王特卖会。 武文静

大商集团郑州紫荆山百货30周年庆典系列报道之二

紫百喊你参加店庆派对

4月4日~14日,达芙妮特卖低至59元

4月19日,会员专场活动

4月19日~21日,回馈力度史无前例

4月,对紫荆山百货来说是一年当中最重要的月份——过生日,用最大力度的店庆活动回馈消费者。

2013年的4月,更与众不同,紫百将年满30岁,进入其商业人生的另一个崭新阶段。

紫百今年的店庆定于4月19日~21日,回馈力度将是史无前例的,而且品牌参与度高达100%,折后可再享超值好礼。据了解,为了确保店庆货品充足,商场提前两个月就开始备货,数以万计的货品已陆续到店。紫百还郑重承诺,店庆期间所售货品将是本年度全市百货中同款商品的最低价。如果让顾客买贵了,紫百愿意双倍退还差价。

另外,自本报刊登“大商集团郑州紫荆山百货30周年庆典系列报道”以来,“紫百30周年店庆值得期待”的话题已在网上被津津乐道。为了感谢大家的支持与厚爱,紫百将面向全市消费者进行幸运征集,凡在1983年4月出生的顾客,凡持有年代最久远紫百有效购物凭证的顾客,请到商场登记相关信息,您将有机会获得紫百提供的30年精美纪念大礼一份。

不仅如此,紫百还将在4月初展开特色深度营销。4月4日~14日,达芙妮“炫彩女人”特惠盛宴,特卖区低至59元,专柜所有商品可享“45元换100礼券”优惠活动。4月19日,更有会员专场活动……各种店庆派对轮番上演。 记者 王一品

丹尼斯百货人民店

献礼小长假

3月29日~4月7日,恰逢清明节小长假,到丹尼斯百货人民店购物,好礼不断。

满额礼:凡于人民店化妆品专柜、内睡衣专柜累计购物满1980元起,即可凭当日购物小票领取3个档级的满额礼。

宾果礼:凡在化妆品、内睡衣专柜累计购物满680元,即可参加宾果游戏一次,100%中奖。

回馈礼:VIP顾客持卡购买化妆品可享受2倍积分,卡内20点积分可换20元电子礼券。

美颜礼:活动期间,兰蔻、娇兰彩妆师将空降人民店,为您带来免费春季潮流彩妆服务一次(每天限前10名顾客体验)。另外,3月29日~4月4日,雅诗兰黛、碧欧泉将做美白新品的形象推广。4月5日~11日,娇韵诗专柜产品升级,将为您带来明星般的尊贵体验。 王一品

郑州二七万达广场

邀您共赏奢华 顶级奢侈品5~9折

您想在家门口领略世界级大师的精妙手工吗?不妨到二七万达广场,那里要上演一场顶级奢华盛宴。4月4日~14日,十几个国际奢侈品牌、数辆百万豪车将齐聚郑州二七万达广场。香奈儿、迪奥、古驰、爱马仕……届时,世界顶尖大牌的名表、化妆品、限量包包悉数到场,更有玛莎拉蒂、法拉利、保时捷、劳斯莱斯、宾利、捷豹、路特斯、奔驰等品牌的豪车亮相,一场空前的奢侈品品鉴会空降郑州。

作为一个引领潮流方向的综合性体验式购物中心,二七万达广场将为高端客群搭建起高品质的购物平台。在本次品鉴会上,各类奢侈品全场5~9折。 王一品

